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U skladu s ĉlankom 18. Zakona o udrugama (NN br. 74/14.) i ĉlankom 5. Zakona o financijskom 

poslovanju i raĉunovodstvu neprofitnih organizacija (NN br. 121/14.), Skupština Društva 

distrofiĉara, invalida cerebralne i djeĉje paralize i ostalih tjelesnih invalida, Ĉakovec na svojoj 

sjednici odrţanoj dana _________ 2016. godine donijela je  

 

 

PLAN I PROGRAM RADA  

ZA 2017. GODINU 
 

 

 

 

Plan i program rada Društva distrofiĉara, invalida cerebralne i djeĉje paralize i ostalih tjelesnih 

invalida, Ĉakovec (u daljnjem tekstu DDICP) za 2017. godinu sastoji se od plana socijalnih usluga 

koji će se pruţati ĉlanovima, manifestacija i akcija, organizacija slobodnih aktivnosti, organizacija 

sportskih aktivnosti, druţenja, zapošljavanje osoba s invaliditetom, jaĉanje kapaciteta Društva i 

druge aktivnosti Društva.  

 

 

1. PRUŽANJE USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE 

 

Pruţanje usluge osobne asistencije jedna je od osnovnih usluga koja je potrebna našim ĉlanovima. 

Prema postojećoj evidenciji ĉlanova imamo potrebu za pruţanjem usluge osobne asistencije za 32 

ĉlana. Radi se o ĉlanovima s najteţom vrstom i stupnjem invaliditeta koji zadovoljavaju razinu I i II 

stupnja oštećenja. Tijekom 2017. godine proširiti će se krug osoba kojima će se pruţati usluga 

osobne asistencije za minimalno još 6 naših ĉlanova. Za ĉetiri ĉlana se nastavlja pruţanje usluge 

osobnog asistenta u okviru trogodišnjeg programa koji se financira iz sredstava Ministarstva za 

demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Novi trogodišnji program zapoĉeo je s primjenom 

od 01. sijeĉnja 2016. godine. Za 10 ĉlanova se od 29. listopada 2015. - 28. listopada 2016. godine 

pruţala usluge osobne asistencije i to iz sredstava Europskog socijalnog fonda. Zbog 

nepripremljenosti Ministarstva socijalne politike i mladih nije raspisan javni poziv za nastavak 

pruţanja ove usluge, pa je nova ministrica demografije, obitelji, mladih i socijalnu politiku 

omogućila sklapanje ugovora za tzv. prijelazni period. Tim ugovorom se nastavlja pruţanje usluge 

osobne asistencije za 10 naših ĉlanova do 28. veljaĉe 2017. godine iz sredstava Ministarstva. Do tog 

perioda trebao bi se raspisati natjeĉaj i donijeti odluka o odobravanju postojećih i novih korisnika 

osobne asistencije.  

 

 

2. PRUŽANJE USLUGE POMOĆI U KUĆI 

 

Usluga pomoći u kući je jedna od najtraţenijih usluga naših ĉlanova. Usluga se pruţa starijim i 

teško pokretnim ĉlanovima koji nisu u mogućnosti osigurati pomoć u kući od strane ĉlanova svoje 

obitelji ili ţive same. Prema podacima, 95 naših ĉlanova spada u dobnu skupinu od 77 – 97 godina 

te 276 ĉlanova u dobnoj skupini od 56 – 76 godina, znaĉi ukupno 371 ĉlan starije ţivotne dobi. 

Vodeći raĉuna o tome da se radi i o osobama s nekom od vrsta invaliditeta jasno je zašto je 



 

navedena usluga najtraţenija. Našim starijim ĉlanovima treba pribrojiti i osobe u mlaĊim dobnim 

skupinama koji zbog postotka tjelesnog oštećenja trebaju uslugu pomoći u kući.  

Usluga pomoći u kući pruţa se u okviru programa PONUDIMO JOŠ VIŠE (13 ĉlanova) koji 

financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. 

Uslugu pomoći u kući pruţamo i u okviru programa javnih radova a u suradnji s Hrvatskim 

zavodom za zapošljavanje, Podruĉni ured Ĉakovec. PredviĊa se pruţanje usluge pomoći u kući u 

2017. godini za 40-tak ĉlanova.  

Tijekom 2017. godine navedena usluga pruţati će se i u okviru mreţe socijalnih usluga Ministarstva 

za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Društvo će s Ministarstvom sklopiti ugovor o 

pruţanje navedene socijalne usluge te će se i u tom dijelu financirati iz sredstava Ministarstva 

socijalne politike i mladih.   

 

 

3. PRUŽANJE USLUGE POMOĆNIKA U NASTAVI 

 

Pruţanje usluge pomoćnika u nastavi vezano je uz potrebe naših ĉlanova za tom vrstom usluge. 

Prema našoj kartoteci 37 ĉlana su djeca osnovnoškolskog uzrasta te 20 djece koje pohaĊaju srednje 

škole, odnosno ukupno 65 ĉlana. Za pedagošku godinu 2016/2017. pruţa se usluga pomoćnika u 

nastavi za 6-oricu naših ĉlanova.  

Pomoćnici u nastavi financiraju se s pozicije Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta u okviru 

projekta POMOĆNICI U NASTAVI. Partneri na ovom projektu su I. Osnovna škola Ĉakovec, 

Osnovna škola Belica, Osnovna škola Selnica, Srednja škola Prelog, Ekonomska i trgovaĉka škola 

Ĉakovec i Centar za odgoj i obrazovanje Ĉakovec. 

 

4. PRUŽANJE USLUGE POMOĆNIKA U VRTIĆU 

 

Pruţanje usluge pomoćnika u vrtiću za djecu s teškoćama u razvoju isto tako je vezano uz potrebe 

naših ĉlanova za tom vrstom usluge. Prema našoj kartoteci imamo 11 ĉlanova djeca s teškoćama u 

razvoju kojima je potrebna usluga pomoćnika u vrtiću.  

Tijekom pedagoške godine 2016/2017. usluga pomoćnika u vrtiću pruţa se za petero djece i to u 

suradnji s Savezom udruga za ukljuĉivanje djece rane i predškolske dobi s teškoćama u razvoju u 

odgojno-obrazovni sustav MeĊimurske ţupanije PRVI KORAK.  Usluga pomoćnika u vrtiću 

osigurava se na naĉin da 50 % sredstava za financiranje pomoćnika u vrtiću osigurava MeĊimurska 

ţupanija a preostalih 50 % sredstava jedinice lokalne samouprave na ĉijem podruĉju ima 

prebivalište dijete s teškoćama u razvoju  
 

 

5. PRUŽANJE USLUGE POLUDNEVNOG BORAVKA 

 

Usluga poludnevnog boravka pruţa se za dvije dobne skupine naših ĉlanova. Radi se o mlaĊim 

ĉlanovima i starijim osobama. Usluga poludnevnog boravka za mlaĊe ĉlanove osigurava se u 

sjedištu Društva. Navedenu uslugu koristi 15-tak ĉlanova, s time da postoji interes za ukljuĉivanjem 

većeg broja korisnika. Pojaĉani interes ne moţemo zadovoljiti zbog manjka prostora za tu vrstu 

usluge. Usluga poludnevnog boravka za mlaĊe ĉlanove financira se iz programa PONUDIMO JOŠ 

VIŠE, Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. 

Usluga poludnevnog boravka za starije ĉlanove pruţa se u suradnji s privatnim domom i to Domom 

za starije i nemoćne osobe Novinšĉak, Ĉakovec. U navedenu uslugu ukljuĉeno je 15-tak ĉlanova. 

Ova usluga poludnevnog boravka financira se iz projekta Ministarstva za demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu politiku.  

 

 

 

 



 

6. PRUŽANJE LOGOPEDSKIH USLUGA 

 

Logopedske usluge koristi 27 naših ĉlanova. Navedena usluga tijekom 2017. godine financirati će 

se  participacijom korisnika usluga i uĉešćem vlastitih sredstava udruge.  

 

 

7. PRUŽANJE USLUGA PRIJEVOZA 

 

Usluga prijevoza ĉlanova je sve znaĉajnija usluga koja se nudi našim ĉlanovima. Tijekom 2017. 

godine pruţat će se s 3 kombi vozila prilagoĊena za prijevoz osoba s invaliditetom i teško pokretnih 

starijih osoba. Uslugu prijevoza koristi 75 naših ĉlanova mjeseĉno. 

Navedena usluga financira se iz razliĉitih projekata i programa Ministarstva za demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu politiku i uz podršku jedinica lokalne samouprave s podruĉja MeĊimurske 

ţupanije. Jedan manji dio prijevoza financiraju i sami korisnici usluge prijevoza.  

 

 

8. PRUŽANJE USLUGA PRAVNOG I DRUGOG SAVJETOVANJA 

 

Društvo nastavlja s pruţanjem usluge pravnog i svakog drugog savjetovanja koje pruţaju struĉni 

radnici, diplomirani pravnici i socijalna radnica. Uslugu savjetovanja koristi većina naših ĉlanova i 

to bez obzira da li se radi o ostvarivanju prava po osnovi invaliditeta, zdravstvenog osiguranja, 

mirovinskog osiguranja, poticajnih mjera HZZ, ostvarivanju povlastica, raspolaganju nekretninama 

i/ili pokretninama, prava iz sustava socijalne skrbi, te druge razliĉite vrste usluge struĉne pomoći.  

Struĉni radnici isto tako pruţaju pomoć pri nabavi i/ili posuĊivanju razliĉitih vrsta ortopedskih i 

drugih pomagala, nabavu potrošnog materijala i sl. 

Usluge savjetovanja i pomoći koristi na godišnjoj razini oko 300 ĉlanova.  

Tijekom 2017. godine nastaviti će se s  projektom pruţanja pomoći, pravnog savjetovanja i 

savjetodavne pravne pomoći starijim osobama vezano uz sklapanje i raskid ugovora o doţivotnom i 

dosmrtnom uzdrţavanju.  

 

 

9. UKLJUČIVANJE VOLONTERA U PRUŽANJE POMOĆI  

 

Ukljuĉivanje volontera u pomoći koje se pruţaju ĉlanovima kao i u radu Društva je sve znaĉajnija 

aktivnost. Navedena aktivnost Društva se dodatno vrednuje u prijavama na raspisane natjeĉaje i 

pozive za dostavu ponuda.  

U 2017. godini dodatno će se raditi na ukljuĉivanju volontera odgovarajuće struke kao i mlaĊih 

osoba s invaliditetom.  

Isto tako će se raditi i na inkluzivnom volontiranju za što su posebno zainteresirani ĉlanovi 

poludnevnog boravka.   

PredviĊa se ukljuĉivanja 40-tak volontera.  

 

10. ORGANIZACIJA ZDRAVSTVENIH EDUKACIJA 

 

Tijekom 2017. godine raditi će se na ukljuĉivanju ĉim većeg broja naših ĉlanova u zdravstvene 

edukacije koje provode savezi udruga ĉiji smo ĉlanovi.  

Organizirati će se zdravstvene edukacije u sjedištu Društva za pojedine vrste bolesti prema 

zainteresiranosti ĉlanova.  

Navedene aktivnosti financiraju se iz ĉlanarine.  

 

 

 

 



 

11. ORGANIZACIJA EDUKATIVNIH I DRUŠTVENIH AKTIVNOSTI 

 

Organizirati će se edukativne radionice a ujedno i druţenje ĉlanova ovisno o njihovim interesima. 

Organizirati će se likovne radionice, radionice za izradu ukrasnih svijeća, oslikavanja svilenih 

marama, izrada nakita.  

Jedan dio ovih aktivnosti financirati će se dijelom iz odobrenih projekta a jedan dio iz ĉlanarina.  

 

 

12. ORGANIZACIJA RADNO PROIZVODNIH AKTIVNOSTI 

 

Radno proizvodne aktivnosti provede se u okviru poludnevnog boravka. 

Navedene aktivnosti financiraju se iz programa PONUDIMO JOŠ VIŠE. 

 

 

13. ORGANIZACIJA SPORTSKIH I REKREATIVNIH AKTIVNOSTI 

 

Sportske i rekreativne aktivnosti provode se na više razliĉitih naĉina. Jedan dio odnosi se na 

organizaciju i jaĉanje rada Sportskog kluba u okviru Društva. Drugi dio odnosi se na ukljuĉivanje u 

aktivnosti MeĊimurskog saveza sportske rekreacije Sport za sve.  

Plivanje na bazenima kao dio rekreativnih aktivnosti podignuto je na višu razinu, tj. kao terapijsko 

vjeţbanje. Aktivnosti plivanja i terapijskog vjeţbanja koristi 63 ĉlana. 

Sportske i rekreativne aktivnosti organiziraju se u okviru Festivala sportske rekreacije osoba s 

invaliditetom Republike Hrvatske i Jeseni v MeĊimorju. 

Navedene aktivnosti financiraju se iz malih potpora MeĊimurske ţupanije i Grada Ĉakovca, 

sredstava Društva, uĉešća korisnika usluga, donacija pravnih i fiziĉkih osoba te ĉlanarine.  

 

 

14. ORGANIZACIJA POSJETA UDRUGAMA PARTNERIMA 

 

Tijekom 2017. godine nastaviti će se s organizacijom posjeta partnerskim udrugama na osnovama 

uzajamnosti. U ekipe za posjete ukljuĉuju se ĉlanovi koji nisu bili ili dugo nisu bili na nekoj od 

aktivnosti udruge.   

Navedena aktivnost financira se iz sredstava Društva.  

 

 

15. ORGANIZACIJA HODOČAŠĆA 

 

U 2017. godini nastavljamo s tradicionalnim ĉetverodnevnim hodoĉašćem u MeĊugorje, na kojem 

će sudjelovati oko 50 ĉlanova. 

Planira se organizacija samostalnog hodoĉašća u Mariju Bistricu, na kojem se planira ukljuĉiti  20-

tak ĉlanova. 

Navedena aktivnost financirati će se iz sredstava Društva kao i uĉešća hodoĉasnika.  

 

 

16. ORGANIZACIJA OBILJEŽAVANJA VAŽNIH DATUMA 

 

Društvo će tradicionalno organizirati obiljeţavanje vaţnih datuma i to Dana cerebralne i djeĉje 

paralize (5. svibnja),  Dana oboljelih od neuromuskularnih bolesti (21. svibnja),  Europskog tjedna 

mobilnosti (16. do 22. rujna), MeĊunarodnog dana osoba s invaliditetom (03. prosinca) kao i ostalih 

vaţnih datuma, uz mogućnost struĉnih predavanja vezanih na odreĊene teme. 

Osim vaţnih datuma organizirati će se i Dani otvorenih vrata kao naĉini upoznavanja i pribliţavanja 

rada Društva zainteresiranim graĊanima.  

 



 

17. ZAPOŠLJAVANJE OSOBA S INVALIDITETOM 

 

Društveno poduzeće NAŠ IZVOR d.o.o. Ĉakovec u 2017. godini će provoditi poslovni plan koji je 

dobio podršku Zagrebaĉke banke. Bitna je suradnja sa Zavodom  za vještaĉenje, profesionalnu  

rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom te Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. 

Povećati će se broj zaposlenih osoba s invaliditetom, nabaviti novi strojevi i potrebna oprema, 

proširiti asortiman proizvoda te povećati broja kupaca.   

Poduzeće će se financirati  iz vlastite proizvodnje i prodaje proizvoda.  

 

 

18. JAČANJE KAPACITETA DRUŠTVA 

 

Jaĉanje kapaciteta društva je bitan segment u pruţanju kvalitetnih socijalnih usluga ĉlanovima i u 

povećanju broja ĉlanova kojima se pruţaju usluge. Istovremeno jaĉanjem kapaciteta, Društvo stjeĉe 

preduvjete za podršku na novim javnim pozivima koji se oĉekuju iz resornih ministarstava, a 

pogotovo iz Europskog socijalnog fonda.  

Tijekom 2017. godine treba nastaviti s utvrĊivanjem standardi kvalitete, izvršiti samoprocjenu te 

uvesti standarde kvalitete u skladu s novim Pravilnikom o  standardima kvalitete socijalnih usluga. 

Novost je i uvoĊenja financijskog upravljanja i kontrola te ispunjavanje Upitnika o funkcioniranju 
sustava financijskog upravljanja i kontrola. 
Uz navedene segmente, planira se provoĊenje dodatnih edukacija za zaposlenike potrebnih za 
kvalitetnije funkcioniranje Društva i jaĉanje osposobljenosti zaposlenika za pomoć ĉlanovima. 
Jaĉanje kapaciteta Društva ostvaruje se volonterskim radom struĉnjaka i ostalih zaposlenika.  

 

 

 

UKUPNI PRIHODI I RASHODI 

 

 

Red. 

br. 
VRSTA USLUGE I AKTIVNOSTI IZNOS 

1. USLUGA OSOBNE ASISTENCIJE 1.388.000 

2. USLUGA POMOĆI U KUĆI 818.000 

3. USLUGA POMOĆNIKA U NASTAVI 232.500 

4. USLUGA POMOĆNIKA U VRTIĆU 0 

5. USLUGA POLUDNEVNOG BORAVKA 230.000 

6. LOGOPEDSKE USLUGE 51.600 

7. USLUGA PRIJEVOZA 40.000 

8. USLUGA PRAVNOG I DRUGOG SAVJETOVANJA 30.000 

9. UKLJUĈIVANJE VOLONTERA U PRUŢANJE POMOĆI 6.000 

10. ZDRAVSTVENE EDUKACIJE 6.000 

11. EDUKATIVNE I DRUŠTVENE AKTIVNOSTI 70.000 

12. RADNO PROIZVODNE AKTIVNOSTI 12.000 

13. SPORTSKO I REKREATIVNE AKTIVNOSTI 50.000 

14. ORGANIZACIJA POSJETA UDRUGAMA PARTNERIMA 20.000 

15. ORGANIZACIJA HODOĈAŠĆA 25.000 

16. ORGANIZACIJA OBILJEŢAVANJA VAŢNIH DATUMA 20.000 

17. ZAPOŠLJAVANJE OSOBA S INVALIDITETOM 0 

18. JAĈANJE KAPACITETA DRUŠTVA 0 

UKUPNO  2.999.100 

 

 


